

长沙小升初8月20日统一入学考试

平行分班以此成绩为依据 学校禁设重点班和实验班

本报7月1日讯 “小升初”微机派位昨日结束，记者今日获悉，8月20日，长沙将统一组织全市初中入学考试。届时，学校将根据入学考试的成绩平行分班，没有重点班也没有实验班。一些培训机构打着“考实验班重点班”的幌子鼓动给孩子报暑假补习班，家长们莫轻信。

保障学校平行分班

长沙市教育局副局长、新闻发言人缪雅琴介绍，组织全市统一的初中入学考试，由市里统一命题，出发点是为了平行分班。她表示，入学考试成绩出来后，将全部返回到学校，学校根据成绩把所有学生配置好的情况再反馈给市教育局。

那么，如何保障学校平行分班呢？缪雅琴表示，一是学校将每个班级的平均分、总分报送给市教育局；二是督查，市教育局将随时督查，并与学校上报的情况进行对比核实；三是绩效考核中，对没有进行平行分班的学校进行处理。目前，有些培训机构打着“入学考试分重点班实验班”的幌子，鼓动家长给孩子报暑假补习班。对此，缪雅琴申明：“入学考试分重点班实验班”这是不可能的。此外，参加培训班没有必要。她认为，义务教育阶段是孩子行为习惯养成、兴趣爱好形成的关键时期，家长可在假期内多给孩子动手、实践、体验式的作业，少参加培训。

严禁学校编快、慢班

根据相关政策，长沙市各初中学校严格按照“之”字路”平行分班，不得以其他任何依据进行分班。严禁学校以任何方式编快、慢班，禁止违反规定擅自举办各种类型的实验班。长沙市教育局还要求，暑期或开学前期各区(县市)教育局和学校要妥善做好进城务工人员随迁子女入学工作，保障符合条件的进城务工人员随迁子女在城区平等接受义务教育。

据悉，下学期2016年8月27日、28日报到，8月29日正式上课。

■记者 黄京 通讯员 陆阳 实习生 黄燕玲 谢聪

高招连线



立志考古的杨竹子。



“足球小子”刘绍淮。

文科第一名选择北大考古专业 学校：提前帮学生进行职业能力培养

高考考出655分的好成绩，长沙市一中的“文科第一名”杨竹子同学，已远远超出了北京大学录取分数线。但在填报志愿时，她却出人意料地选择了常人眼中最冷门的考古专业，梦想在考古界施展自己的才华。7月1日上午，在长沙市一中，记者见到了这个有着“考古情结”的清秀女孩。

在杨竹子的志愿表上，我们只看到了北京大学考古

专业——有且只有这一所大学和一个专业。

说起对考古的兴趣，她说源于小时候经常和爸爸一起看文物鉴宝方面的节目，由此产生极大兴趣。高二暑假，她报名参加北京大学考古夏令营，参观考古研究所，到墓地考古挖墓，这些前所未有的体验，更坚定了自己的“考古梦”。

长沙市一中相关负责人表示，学校鼓励学生发挥自

己的特长，将专业和兴趣相结合，在高中阶段会提前对学生进行职业能力培养，并帮助学生作职业规划。“杨竹子同学在职业规划时，对考古专业有了比较深远的了解，而且表现出了很强烈的热爱，学校和老师对此都十分支持。历史老师有时候还会把自己的与考古相关的书籍借给她。”

■记者 黄京 实习生 谢聪 黄燕玲

爱好变优势，“足球小子”考上清华

本报7月1日讯 谁说足球踢得好会耽误学习？长沙市雅礼中学的“足球小子”刘绍淮凭借出色的球技，早在今年1月就通过了清华大学高水平运动员测试，并获得降分录取。而在高考中，他又考出了理科635分的优异成绩。

最初接触足球算是机缘

巧合，刘绍淮说，为了增强体质，小学三年级时就被家人送进足球队，一直坚持到现在。听闻大家对自己高考分数的惊讶，刘绍淮觉得很意外：“学习和踢球并不冲突呀。”他说，上课的时候集中注意力，向课堂的45分钟要效率。训练结束后，也会抓紧时间把功课完成。他认为，学

习的效率是最关键的，所以踢球这么多年从未因为这个特长而使学习落后。相反，当学习压力太大时，在球场上奔跑和拼杀，会让他有种酣畅淋漓的感觉。“劳逸结合还是很重要的，我的爱好慢慢就变成一种优势了。”

■记者 黄京 实习生 黄燕玲 谢聪

专家为艺考志愿填报支招

填报志愿是艺考升学道路上的最重要环节，也是艺术生跨进大学校门前的最后一道关卡，那么如何准确分析、科学填报艺考志愿呢？7月1日，笔者咨询了中国艺术教育机构工作委员会理事、湖南艺术教育培训杰出成就奖获得者、国内知名艺考志愿咨询指导专家聂老师，他给出三大建议。

首先，考生务必按录取批次在规定时间内填报。其次，提前批高度重视第一志愿，准确分析合理填报。

“我省今年本科提前批中艺术生志愿是非平行志愿，各大院校大多根据考生的第一志愿来进行录取，第二志愿录取的几率就非常非常小。”聂老师说，他建议考生在填报志愿时，要根据该校的录取政策和各方面要求，结合自身专业课成绩和文化课成绩水平等来准确分析进行选择。

此外，聂老师还表示要把握好平行志愿，争取最后录取机会。“由于本科提前批的院校计划少，而参加专业联考的学生又多，录取的几率只有那么高，所以大部分人还是要重视提前批外的批次志愿填报。而第二批、第三批和专科批次等都是平行志愿，虽然有5个志愿，但艺术生可选择的范围不多，所以还是要重视第一志愿的填报。”

专家咨询电话：0731-82452278、82578288。

“互联网+”教育模式获赞

本报7月1日讯 今日上午，湖南基础教育信息化教学应用创新研讨会在长沙市天心区天鸿小学召开。该校通过“三课优(即：课前优备、课中优教、课后优辅)”教育云平台试点、创新的互联网+教育模式获得与会嘉宾称赞。

■记者 丁鹏志 实习生 向曾艳

匹克与新西兰奥委会续约成功 新西兰总理为匹克装备点赞

北京时间2016年6月28日至7月1日，匹克体育董事长许景南受新西兰奥委会的盛情邀请，赴新西兰进行了交流访问，期间双方发布了匹克为新西兰奥运代表团全新打造的里约奥运装备，并与新西兰奥委会举行了续约

仪式，也就是说，匹克将继续助力新西兰征战2020东京奥运会等大型赛事。

算上这次与新西兰奥委会的签约，匹克2016年的奥运军团已经增加到了10支，他们分别是：大洋洲的新西兰、欧洲的乌克兰、斯洛文

尼亚、塞浦路斯、亚洲的约旦、黎巴嫩、巴勒斯坦、非洲的尼日尼亚、埃及和阿尔及利亚，规模超越了上一届伦敦奥运会的7支，匹克也成为了支持奥委会征战奥运会最多的中国运动品牌，同时也是全球第三大支持奥委会征战奥运品牌。

股票基金十强榜单 工银瑞信独占两席

2016年上半年公募基金在全部市场中超过8成产品跑赢上证指数，近半数获得正回报。工银文体产业以113.1%的收益位列第三，工银新蓝筹亦进入前十之列。

银河证券数据统计，今年来工银瑞信旗下13只产品回报居于同类前十，其中3只夺冠。从其排名数据来看，工银新财富灵活配置以98.8%的收益率在290只混合型基金中排名第3。

WIND数据显示，工银瑞信权益类业绩表现出色，工银文体产业、工银新蓝筹双双进入WIND主动股票基金涨幅前十，其中工银文体产业以113.1%的收益率位居第三名。

ODI产品中，工银全球精选、工银全球股票双双被评为银河三年期五星级基金。

工银瑞信的传统强项固定收益类业绩继续保持领先，6产品回报居同类前十，其中3产品夺冠。一季度报显示，工银新财富混合基金在前十大重仓股中黄金股占据了4席，其中重仓股山东黄金今年以来涨幅在290只混合型基金中排名第3。

车社会 润未来

第二届“东风梦想车”中国青年汽车创意设计大赛正式启动

2016年6月20日，第二届“东风梦想车”中国青年汽车创意设计大赛正式启动，大赛由东风汽车公司与中国青年创业就业基金会、东风公益基金会联合主办，共青团中央学校部支持，本届主题为：车社会，润未来。旨在引导青年从人、车、社会的关系入手，对未来汽车社会和汽车生活进行发散创想，培养青年对文明汽车社会的认知和社会责任感。

由东风汽车公司发起的“东风梦想车”中国青年汽车创意设计大赛，是展现当代青年创

新风貌，助力青年学生实现“汽车梦想”的专业平台，同时也是东风汽车公司社会责任“润”计划特色履责实践项目。东风汽车公司通过与中国青年创业就业基金会展开深度合作，让大赛为青年人才拓展专业能力、拓宽职业发展空间提供强有力的支持。

围绕“车社会，润未来”主题，参赛团队将以文明汽车社会为创意设计主题，以实现未来和谐汽车社会为设计核心，以可持续发展、环保、科技、智能等为设计亮点，打造独具特色的

“东风梦想车”。为了保证赛事顺利开展，大赛报名通道(dfmdesignchina.shinycg.com.cn)已于6月20日同期启动，届时参赛团队可通过网站进行报名、了解大赛的最新进展。同时，大赛官网(www.dfmdesignchina.com.cn)将于7月15日正式开通，为参赛团队提交作品、查看赛事动态提供更为便捷的通道。

汽车驱动梦想，创意引领未来。“东风梦想车”大赛愿为万千梦想点燃引擎，润浸汽车文化，促进“人、车、社会”的和谐发展。